
Необходимая  валовая  выручка,  определяемая  при  установлении  тарифов  на  очередной

долгосрочный период регулирования, рассчитывается по формуле:
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Уровень  операционных  расходов,  определяемый  при  установлении  тарифов  на  очередной

долгосрочный период регулирования, рассчитывается по формулам:
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Индекс количества активов рассчитывается по формуле:

Базовый  уровень  операционных  расходов,  устанавливаемый  на  очередной  долгосрочный  период

регулирования, определяется по следующей формуле:
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